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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/03/2011

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Inexistência de quorum regimental para a

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Conveniência de imediato

julgamento, pelo Supremo Tribunal Federal, de ação direta de inconstitucionalidade

impetrada por Governadores de Estado contra a Lei nº 11.738, de 2008, que institui

piso salarial nacional para os profissionais do magistério público da educação

básica. Convite a Parlamentares da Comissão de Educação e Cultura e da Frente

Parlamentar em Defesa do Piso dos Professores para participação em audiência

pública com o Presidente da Suprema Corte, Ministro Cezar Peluso, para discussão

sobre o assunto.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de inclusão na pauta da proposta de emenda à Constituição sobre criação do cargo

de Procurador Municipal.

NILDA GONDIM (PMDB, PB - Pela ordem) - Transcurso do aniversário

natalício do Deputado Mauro Benevides. Transcurso do Dia Internacional da

Síndrome de Down. Atenção da sociedade para a importância da inclusão social dos

portadores da síndrome.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Aprovação popular da

gestão da Presidenta Dilma Rousseff, segundo o Instituto de Pesquisas Datafolha.
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Firmeza da Presidenta da República na condução de política econômica e no

combate à inflação.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Eleição da oradora para a presidência da

Comissão de Educação e Cultura da Casa. Desafios do órgão na presente Sessão

Legislativa.

JOÃO ANANIAS (Bloco/PCdoB, CE) - Repúdio à intervenção militar na Líbia,

capitaneada pelos Estados Unidos da América.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Transcurso do aniversário natalício do

Deputado Mauro Benevides. Eleição da Deputada Fátima Bezerra como Presidenta

da Comissão de Educação e Cultura. Nota do Comitê Central do PCdoB contrária à

intervenção militar na Líbia. Repúdio ao tratamento dispensado a Ministros por

ocasião da visita do Presidente dos Estados Unidos da América, Barack Obama, ao

Brasil.

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI) - Desempenho da Ministra da Cultura, Ana

Buarque de Holanda. Acerto da nomeação do Sr. Wanderley Guilherme dos Santos

para a presidência da Fundação Casa de Rui Barbosa.

ZONTA (PP, SC) - Reinstalação da Frente Parlamentar do Cooperativismo.

MÁRCIO MARINHO (Bloco/PRB, BA) - Transcurso do Dia Internacional de

Luta pela Eliminação da Discriminação Racial (51º aniversário do massacre de civis

negros no distrito de Shaperville, em Joanesburgo, África do Sul). Homenagem a

Nelson Mandela e a Martin Luther King, expoentes na luta contra o racismo. Avanço

de políticas públicas e ações afirmativas pela erradicação da intolerância racial no

Brasil. Compromisso parlamentar do orador contra o preconceito e a intolerância.

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC) - Realização, pela Casa, de sessão

solene ao ensejo do transcurso do Dia Mundial da Água. Transcurso do Dia

Internacional da Síndrome de Down. Entrevista concedida pelo Deputado ao

programa Mais Você, da TV Globo, a respeito do tema. Encaminhamento de
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requerimento de informações ao Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão

sobre cortes de emendas parlamentares.

NILDA GONDIM (PMDB, PB) - Celebração de acordos entre os Governos

brasileiro e norte-americano por ocasião da visita do Presidente Barack Obama ao

Brasil. Empenho da Presidenta Dilma Rousseff na inclusão do Brasil como membro

permanente do Conselho de Segurança da Organização das Nações Unidas —

ONU.

MOREIRA MENDES (Bloco/PPS, RO - Como Líder) - Elogio ao Governador

do Estado de Rondônia, Confúcio Moura, pelas providências adotadas acerca de

tumulto ocorrido na canteiro de obras da Usina Hidrelétrica de Jirau. Repúdio ao

tratamento dispensado ao caso pelo Ministro-Chefe do Gabinete de Segurança

Institucional da Presidência da República, General José Elito Carvalho Siqueira.

FABIO TRAD (PMDB, MS - Como Líder) - Reexame do sistema penal

brasileiro.

ROGÉRIO CARVALHO (PT, SE) - Transcurso do Dia Internacional da

Síndrome de Down. Apresentação de projeto de lei sobre a concessão de benefício

previdenciário a portadores de deficiência intelectual e sua inclusão no mercado de

trabalho.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Posse da nova diretoria da Associação

Nacional dos Defensores Públicos — ANADEP.

IZALCI (Bloco/PR, DF e como Líder) - Visita do Presidente dos Estados

Unidos da América, Barack Obama, ao Brasil. Esvaziamento do papel do Poder

Legislativo. Apoio à criação da Frente Parlamentar em Defesa do Fortalecimento do

Legislativo. Sugestões para reformulação do sistema político brasileiro. Realização

pela Casa de sessão solene ao ensejo do transcurso do Dia Mundial da Água.

Participação em ato comemorativo realizado por ocasião do transcurso do Dia

Internacional da Síndrome de Down, no Auditório Nereu Ramos da Casa.
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Participação na formatura de alunos de curso de Pedagogia no Instituto Nossa

Senhora de Fátima, em Brasília, Distrito Federal.

ANDRÉ MOURA (PSC, SE) - Inclusão na pauta da Proposta de Emenda à

Constituição nº 300, de 2008, acerca da criação do piso salarial nacional de policiais

e bombeiros militares. Transcurso do 156º aniversário de fundação de Aracaju,

Estado de Sergipe. Congratulação ao Deputado Romário pela promoção de ato ao

ensejo do transcurso do Dia Internacional da Síndrome de Down, no Auditório Nereu

Ramos da Casa.

ANTONIO IMBASSAHY (PSDB, BA - Como Líder) - Transcurso do aniversário

natalício do Deputado Mauro Benevides. Contribuição dos ex-Presidentes da

República Itamar Franco e Fernando Henrique Cardoso para a estabilidade

econômica e a consolidação da democracia no Brasil. Visita do Presidente dos

Estados Unidos da América, Barack Obama, ao Brasil. Importância da cooperação

econômica entre Brasil e Estados Unidos da América. Problemas causados pelo

protecionismo norte-americano às relações comerciais entre os dois países.

Dificuldade do cidadão brasileiro para obtenção de visto nos consulados

norte-americanos. Defesa de ampliação do intercâmbio cultural com a nação

norte-americana.

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Como Líder) - Discurso proferido pelo

Presidente dos Estados Unidos da América, Barack Obama, no Theatro Municipal

do Rio de Janeiro. Transcurso do Dia Internacional pela Eliminação da

Discriminação Racial. Divulgação do mapa da violência no País pelo Ministério da

Justiça. Revisão de políticas públicas destinadas às populações negra e indígena.

TERESA SURITA (PMDB, RR) - Transcurso do Dia Internacional de Luta pela

Eliminação da Discriminação Racial. Combate às discriminações contra as

populações negras e indígenas brasileiras. Transcurso do Dia Internacional da

Floresta. Declaração pela Organização das Nações Unidas — ONU do ano de 2011

como o Ano Internacional das Florestas. Importância da proteção e preservação da
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floresta amazônica. Prioridade para o meio ambiente na votação do novo Código

Florestal Brasileiro.

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF) - Criação da Frente Parlamentar em

Defesa da Primeira Infância. Instalação de novas creches no Distrito Federal, por

meio de convênio celebrado entre o Governo Agnelo Queiroz e o Ministério da

Educação. Maior atenção governamental no atendimento às crianças de zero a 5

anos de idade.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ANDREIA ZITO (PSDB, RJ) - Prioridade da Casa na apreciação de

proposições de iniciativa dos Parlamentares. Imediata votação das Propostas de

Emenda à Constituição nºs 270 e 300, de 2008, respectivamente sobre a garantia ao

servidor aposentado por invalidez permanente do direito de recebimento de

proventos integrais com paridade e a criação do piso salarial nacional de policiais e

bombeiros militares. Morosidade do Governo Federal na implementação de

recomendações contidas no relatório final da CPI destinada à investigação do

desaparecimento de crianças e adolescentes no País. Comemoração do aniversário

de criação de municipalidades fluminenses. Transcurso do Dia Internacional da

Mulher.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Presença, na Casa, do dirigente do PT no

Estado do Maranhão conhecido por Sílvio Bembem. Transcurso do Dia Internacional

de Luta pela Eliminação da Discriminação Racial. Importância da visita ao Brasil do

primeiro Presidente negro dos Estados Unidos da América, Barack Obama.

Transcurso do 8º aniversário de criação da Secretaria Especial de Políticas de

Promoção da Igualdade Racial. Realização pela Casa do seminário Os Direitos dos

Quilombolas no Ordenamento Jurídico Brasileiro e Internacional. Presença nas

galerias do plenário de participantes no Ato Comemorativo do Dia Internacional da

Síndrome de Down. Manutenção do Decreto nº 4.887, de 2003, referente a

demarcação e titulação de terras ocupadas por remanescentes de quilombos.
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Aparteantes: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), CHICO LOPES

(Bloco/PCdoB, CE).

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Profissionalismo dos servidores da Casa.

Transcurso do Dia Internacional de Luta pela Eliminação da Discriminação Racial.

Saudações aos Parlamentares negros e às entidades culturais e políticas atuantes

contra a discriminação racial no Estado da Bahia e no Brasil. Transcurso do Dia

Internacional da Mulher. Apoio à realização das reformas tributária e política.

Atuação do orador à frente da Subsecretaria Estadual de Saúde do Governo da

Bahia. Avanços da política de regionalização do Sistema Único de Saúde — SUS no

Estado. Retomada dos debates sobre a regulamentação da Emenda nº 29, de 2000,

acerca da destinação de recursos para a saúde pública. Morosidade na tramitação

do Projeto de Lei Complementar nº 306, de 2008, a respeito da alocação de

recursos para o setor. Anúncio da apresentação de proposta de criação da

Contribuição Social da Saúde — CSS. Importância das políticas públicas destinadas

a melhora e ampliação da infraestrutura de transportes na Região Nordeste. Defesa

de criação de novas universidades federais no Estado da Bahia.

Aparteante: EDIVALDO HOLANDA JUNIOR (Bloco/PTC, MA).

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP - Como Líder) -

Considerações sobre a criação da Secretaria Especial de Aviação Civil pelo Governo

Federal. Aumento da carga fiscal no País em decorrência da política de gastos com

pessoal adotada pela Administração petista. Realização de maiores investimentos

no setor de saneamento básico.

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:
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VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

MARLLOS SAMPAIO (PMDB, PI) - Encaminhamento ao orador, pela

Delegacia de Segurança e Proteção do Idoso no Estado do Piauí, de dossiê sobre

crimes financeiros praticados contra pessoas idosas. Conveniência de realização,

pela Comissão de Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado, de

audiência pública destinada ao debate da concessão de empréstimos consignados a

aposentados e pensionistas. Atuação do orador à frente da Delegacia de Segurança

e Proteção ao Idoso no Estado do Piauí.

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Relevância da visita do Presidente dos Estados Unidos da América, Barack Obama,

ao Brasil. Entrevista sob o título Dilma vai adotar regime de concessão para

aeroportos, concedida pela Presidenta Dilma Rousseff ao jornal Valor Econômico.

(Discurso a ser publicado na Sessão nº 057, de 05/04/11.)

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Aprovação popular da gestão da Presidenta

Dilma Rousseff, segundo o Instituto de Pesquisas Datafolha. Matéria publicada pelo

jornal O Poti, a respeito da administração da Governadora do Estado do Rio Grande

do Norte, Rosalba Ciarlini. Realizações do Governo anterior. Construção do

Aeroporto Internacional de São Gonçalo do Amarante. Solicitação à Governadora

Rosalba Ciarlini de concessão de audiência a representantes de sindicato dos

trabalhadores da educação em greve.

ZÉ SILVA (PDT, MG - Pela ordem) - Realização, no Distrito Federal, de

encontro da Associação Brasileira das Entidades Estaduais de Assistência Técnica e

Extensão Rural — ASBRAER. Criação da Frente Parlamentar em Defesa da

Extensão Rural Pública Brasileira. Anúncio da apresentação de proposta de emenda

à Constituição sobre a criação do piso salarial de extensionistas. Proposta ao

Governo Dilma Rousseff, especialmente ao Ministro do Desenvolvimento Agrário, de

criação de órgão para gerenciamento dos recursos destinados à extensão rural.

REGUFFE (PDT, DF - Pela ordem) - Urgente necessidade de realização da

reforma política. Defesa de instituição do voto facultativo no País.
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OSMAR TERRA (PMDB, RS - Pela ordem) - Protesto contra a libertação de

jovem assassino no Estado do Rio Grande do Sul. Aperfeiçoamento da legislação

penal no tocante à punição de criminosos portadores de transtornos mentais.

Criação da Frente Parlamentar em Defesa da Primeira Infância.

HUGO NAPOLEÃO (DEM, PI - Pela ordem) - Apoio ao Projeto de Lei

Complementar nº 606, de 2010, a respeito da inclusão de representantes comerciais

no SIMPLES Nacional.

VII - ENCERRAMENTO


